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.(الإحداثيات الجغرافية)ىو تحديد موقع معنٌ بدلالة خطوط الطول و دوائر العرض : الموقع الفلكي/1  

.ىو تحديد موقع ما بدلالة القارات والدسطحات الدائية: الموقع الجغرافي/2  

.ىو رقعة جغرافية ذات حدود معلومة وخصائص مشتركة يعيش بها شعب بصفة دائمة: الإقليم/3  

.خارجية كالأمطار ( التواءات وانكسارات)ىي أشكال سطح الأرض الدختلفة من مرتفعات ومنخفضات تشكلت بفعل عوامل داخلية: التضاريس/4  

.ىي أراضي شاسعة مستوية تغطيها حشائش قصنًة تنحصر بنٌ الأطلس التلي والصحراوي تسمى الذضاب العليا: السهوب/5  

.سهل متيجة: م عن سطح البحر وىي لزاذية للبحر و ضيقة مثل200ىي سهول لايزيد ارتفاعها عن :السهول الساحلية/6  

.سهل معسكر وتلمسان: م أكثر اتساعا مثل500ىي سهول يصل ارتفاعها إلى : السهول الداخلية/7  

.م تخصص عموما للرعي900-500ىي مناطق مستوية ارتفاعها ما بنٌ : الهضاب/8  

.ىي مظهر تضاريسي يشمل مناطق قاحلة شبو خالية من السكان و تكون رملية وصخرية أو حارة و باردة: الصحراء/9  

  تنفجر بها الدياه شتاءا وتجف صيفا (قد تصل لدون مستوى سطح البحر)ىي منخفضات شديدة الدلوحة على شكل بحنًة: الشطوط/10

(عامل الحرارة والأمطار)ىي تجمع لدياه الأمطار تكون تربتو مالحة بفعل تبخر الدياه وإعادة تجددىا : السبخة/11  

  .سهل رملي واسع الأطراف تغطيو كثبان رملية يمكن استصلاحو للزراعة :العرق/12

.سهل مغطى بالحصى والرمل الخشن غنً صالح للزراعة: الرق/13  

.حمادة الدراع وحمادة غنً: مساحات واسعة تغطيها صخور جنًية رملية على شكل صفائح مثل: الحمادات/14  

.ة خصبة ذات نبات أخضر وسط الصحراء تكون بها مياه جوفية قريبة من السطح لشا يتيح ظهور ينابيعقىي منط: الواحة/15  

.ىو حالة الجو لددة قصنًة أقصاىا أسبوع: الطقس/16  

تديز بارتفاع الضغط الجوي لشا يؤدي إلى ىبوب رياح غربية وشمالية تمنطقة تقع بالمحيط الأطلسي بالقرب من جزر آزور :منطقة الضغط الآزوري/17
  .غربية تؤدي لسقوط الأمطار

          .ىي شجنًات قصنًة ومتباعدة تنمو بالدناطق الداخلية: الأحراش/18

.ىي الطبقة السطحية للأرض ىشة ورقيقة غنية بالدواد العضوية والأملاح الدعدنية والذواء تدارس فيها الزراعة: التربة/19  

.ىي تربة سهلية تقع على ضفاف الأنهار والأودية لونها أسمر أو بني داكن مائل للسواد وىي شديدة الخصوبة: التربة الفيضية/20  

.لراري مائية غنً دائمة الجريان تتميز بضيقها وكثرة التعاريج بها وىي غنً صالحة للشرب والدلاحة: الأودية/21  

.(لا توجد بالجزائر) لاتساعهالراري مائية دائمة الجريان وصالحة للملاحة : الأنهار/22  

.ىي أودية صحراوية تتميز بسرعة ظهورىا واختفائها بسبب نفاذية التربة: الأودية الكاذبة/23  

ت         ىي الفرق بنٌ نسبة الولادات ونسبة الوفيا: الزيادة الطبيعية/1  

.ىو نسبة سكان الددينة في إقليم معنٌ: التمدن/2  

(الدساحة/عدد السكان= س.ك)عدد السكان على الدساحة  ىي قسمة: الكثافة السكانية العامة/3  

.ىي عدد السكان الدتواجدين في منطقة معينة وىي متباينة حسب عوامل جذب السكان: الكثافة السكانية الفعلية/4  

.ىي تجمع سكاني يتميز بشوارعو الواسعة ومرافقو العامة ولزلاتو العصرية و ىو من أكثر الدظاىر جذبا للسكان: المدينة/5  

.ىو كل ما يتمتع بو الفرد من ملبس ومسكن ومأكل ويتحدد ذلك بالدخل الفردي وبعض الدؤشرات كالتعليم و الصحة: المستوى المعيشي/6  

.الطماطم والتبغ: مثل وىي لزاصيل تدعم القطاع الصناعي بإعادة تحويلها: المحاصيل الزراعية الصناعية/7  

.مصطلح يطلق على القمح لدا لو من دور كبنً في الضغط على الدول:السلاح الأخضر/8  

المجال الجغرافي: مصطلحات المقطع الأول  

السكان والتنمية: المقطع الثاني  
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. الإنتاج من حيث الكمية والنوعيةانتظامعدم  :تذبذب الإنتاج/9  

. يمارسو الإنسان من أجل توفنً حاجياتو الغذائيةاقتصادي نشاط :الزراعة/10  

.  زيادة مردود الذكتار الواحد واستخدام الدورة الزراعية :التوسع الرأسي للزراعة/11  

.زيادة مساحة الأرض الزراعية :التوسع الأفقي/12  

. وإدخال تقنيات حديثة من وسائل و أساليب لزيادة الإنتاج وتنويعوالاقتصادىي عملية تطوير  :الاقتصاديةالتنمية /13  

.ىي نشاط إقتصادي يقوم على تحويل الدواد الأولية الخام إلى مواد مصنعة و نصف مصنعة قابلة للإستهلاك :الصناعة/14  

.ىو لرموع الأموال الدنفقة لغرض تنمية رأس الدال بمعنى توظيف الدال في مشاريع مربحة تعود بالفائدة :الاستثمار/15  

ة    الغاز الطبيعي من الحالة الجافة الصلبة إلى السائللىو عملية تحوي :تمييع الغاز/16  

.ىي البترول والغاز :المحروقات/17  

عملية تحويل البترول الخام  إلى مشتقات أخرى كالبنزين:تكرير البترول/18  

.مصطلح يطلق على النفط كناية عن أهميتو الحيوية في العالم :الذهب الأسود/19  

.الإسمنت والبلاستيك:  مثلاستهلاكيةىي صناعة تقوم على تحويل المحروقات إلى مواد : كيماوية الصناعة البترو/20  

.  ىو السلع التي تشتريها الدولة من الخارج: الاستيراد/21  

.ىو ما تبيعو الدولة للدول الأجنبية :التصدير/22  

.ىو ضعف القدرة الشرائية للعملة لشا ينتج عنو ارتفاع كبنً في الأسعار بسبب الإفراط في طبع النقود دون ارتفاع في الإنتاج: التضخم/23  

.ىو حبس شيء عن العرض وقت الرخص وبيعو وقت الغلاء وىي لشارسات لسالفة لقانون السوق: الاحتكار/24  

.ىو قطاع ثالث يشمل جميع الدرافق التي فيها خدمة للمواطن من تعليم و صحة و بنوك ونقل وتجارة: الخدمات/25  

. من الدؤسسات الدالية الدولية لشا يؤدي لتراكم الفوائد والعجز عن التسديدبالاقتراضىي قيام الدولة : المديونية الخارجية/26  

.الاقتراض من البنوك المحلية والدؤسسات من أجل مشروع معنٌ: المديونية الداخلية/27  

.نقل ملكية الدنشآت العامة وإدارتها إلى القطاع الخاص :الخوصصة/28  

.قيام تعاون بنٌ أطراف لذم أىداف مشتركة لا يمكنهم تحقيقها لوحدىم:الشراكة/29  

.ىي جميع الثروات الطبيعية الباطنية و السطحية سواء معادن أو غابات و التي لم يتدخل الإنسان في تشكيلها: الموارد الطبيعية/30  

.ىو لرموع ما ينتجو الدواطنون في القطاعات الدختلفة سواء كانوا داخل الوطن او خارجو: الدخل الوطني الخام/31  

.ىو حاصل قسمة الدخل الوطني الخام على عدد السكان يعبر عنو بالدولار وىو مقياس نسبي :الدخل الفردي الخام/32  

.ىو جملة ما تنتجو الدصانع من مداخيل داخل البلد أو الأجانب العاملنٌ في ذلك البلد والدستثمرين: الناتج المحلي الخام/33  

.ىو توظيف رؤوس الأموال في مشاريع صناعية جديدة سواء في القطاع العام أو الخاص :الاستثمار الصناعي/34  

.م لدواجهة التحديات1989 سنة اقتصادىا الجزائر على أدخلتهاىي لرموعة من التعديلات : الاقتصاديةالمتغيرات /35  

.(نظام اشتراكي) مسنً من طرف الدولة فقط اقتصاديىو نظام : الموجهالاقتصاد/36  

.(نظام رأسمالي) يعتمد على الحرية و على قانون العرض والطلباقتصادينظام :  السوقاقتصاد/37  

.سوق مالي لبيع وشراء الأسهم أو العملات أو تحديد الأسعار: البورصة/38  

.(الحد الأدنى الذي تحتاجو الحبوب)ملم 400ظاىرة مناخية تشمل الدناطق الواقعة جنوب خط الدطر  :الجفاف/1  

ىو توسع الدنشآت العمرانية على حساب الأراضي الزراعية :الزحف العمراني/2

السكان والبيئة: المقطع الثالث  


